

## ROK 2012

Dôležitým medzníkom na Slovensku sa stali predčasné parlamentné voľby, ktoré sa konali 10.marca 2012.Vyhrali opoziční sociálni demokrati SMER-SD so ziskom viac ako 44% hlasov.

Výsledky volieb: SMER-44%, KDH-8,82%,OL'aNO-8,55%, SaS-5,88%, MOST-6,89%,

4.apríla slovenský prezident vymenoval novú vládu premiéra Róberta Fica

Zloženie vlády:

predseda vlády - Robert Fico (SMER-SD)

podpredseda vlády pre investície - Ľubomír Vážny (SMER-SD)

podpredseda vlády - Robert Kaliňák (SMER-SD)

podpredseda vlády - Peter Kažimír (SMER-SD)

podpredseda vlády - Miroslav Lajčák (nom. SMER-SD)

Ministri:

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky

Tomáš Malatinský (nom. SMER-SD)

Ministerstvo financií Slovenskej republiky

Peter Kažimír (SMER-SD)

Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky

Ján Počiatek (SMER-SD)

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

Ľubomír Jahnátek (SMER-SD)

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

Róbert Kaliňák (SMER-SD)

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky

Martin Glváč (SMER-SD)

Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky

Tomáš Borec (nom. SMER-SD)

Ministerstvo zahraničných vecí Slovenskej republiky

Miroslav Lajčák (nom. SMER-SD)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

Ján Richter (SMER-SD)

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

Dušan Čaplovič (SMER-SD)

Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky

Marek Maďarič (SMER-SD)

Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky

Zuzana Zvolenská (nom. SMER-SD)

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky

Peter Žiga (SMER-SD)

20.mája slovenskí hokejisti získali na Majstrovstvách sveta, ktoré sa konali vo Fínsku a Švédsku, vynikajúcu striebornú medailu.

Voľby v našej obci:

Dňa 10.marca 2012 sa konali v obci voľby do Národnej rady Slovenskej republiky.

Výsledky:

Počet osôb zapísaných v zoznamoch voličov:686

Počet voličov:517- 75 % účasť

Počet platných odovzdaných hlasov: 511

Počet odovzdaných hlasov pre jednotlivé politické strany:

Zelení:2

Kresťanskodemokratické hnutie:78

Slovenská národná strana:99

OL' a NO:23

SaS:4

Strana zelených:1

SMER-sociálna demokracia: 290

Demokratická únia Slovenska:1

Národ a spravodlivosť:2

Komunistická strana Slovenska: 5

### **Evidencia obyvateľov**

**K 1.januáru** má naša obec 862 obyvateľov. Je nás menej o 4 obyvateľov v porovnaní s minulým rokom. Dospelých obyvateľov nad 18 rokov je 683,z toho 347 mužov a 336 žien.

Deti do 15 rokov je 151 z toho 60 dievčat a 91 chlapcov. Mládež od 15 do 18 rokov je 57 z toho 26 dievčat a 31 chlapcov.

**V roku 2012** sa narodilo 8 detí-3 dievčatá a 5 chlapcov: Martin Gajdoš, Klára Ondrušková,Karina Bučová, Martin Krajči, Martin Kazík, Dominik Galo,Adrián Krajči.

Do obce sa prihlásilo na trvalý pobyt 7 obyvateľov.

Zomrelo 13 obyvateľov -4 ženy a 9 mužov: Jozefína Tarhajová, Anna Staríčková, Ján Krajčí,Leopold Čička ,Anna Hanulíková, Pavel Butko, Štefan Maslík, Mária Čičková, Ján Krajči, Ján Čička, Jozef Smieško, Ján Bučo,Viktor Rantúch.

### **Politická a hospodárska situácia v obci**

V roku 2012 sa uskutočnila 2.etapa oplotenia cintorína.

V jarňoch mesiacoch sa vybuďovalo verejné osvetlenie Pod Lánmi. Úsek ulice bol doplnený 6 svetelnými bodmi a týmto rozšírením verejného osvetlenia je svetelne pokrytá celá obec.

Pripravovala sa projektová dokumentácia k rozšíreniu vodovodu v ulici pod Lánmi, kde sa začala individuálna bytová výstavba.

Pripravovala sa projektová dokumentácia k rekonštrukcii verejného osvetlenia v obci, v ktorej bola zahrnutá výmena všetkých svetelných bodov v obci a výmena rozvádzača.

## Kultúrne obecné akcie

Dňa 4.marca sa konal spomienkový zájazd do Žabokriek,pri príležitosti 1. výročia úmrtia Mons.Justína Beňušku. Občania Jablonového sa zúčastnili aj svätej omše.

V nedeľu 20. mája sa sála kultúrneho domu zaplnila mamičkami a babičkami,bol totiž Deň matiek a OÚ pri tejto príležitosti pripravil nezabudnuteľnú slávnosť. Bohatý program pripravili deti z materskej školy a základnej školy. Každá mamička dostala červenú ružu .

Obecný úrad v spolupráci s obecným zastupiteľstvom a mládežníckym divadelným súborom usporiadali pri príležitosti MDD v pásme deti deťom dňa 3. júna 2012 o 14.00 hod. divadelné predstavenie Dlhý, široký a Bystrozraký. Rovnaké predstavenie si pozreli aj dospelí a mládež o 17.00 hod. v sále kultúrneho domu v Jablonovom.

V októbri OÚ a OZ organizovalo Posedenie s dôchodcami,ktoré bolo spestrené programom a občerstvením. V programe vystúpil ľudový súbor Javorníček z Hvozdnice pod vedením J.Jakubíka.

Tradíciou sa stala v jeseni výstava ovocia a zeleniny, ktorá sa konala 29. septembra v sále kultúrneho domu. Pestovatelia priniesli svoje plody už v piatok a vďaka šikovným rukám našich aranžérok pripravili neobyčajnú výstavu. Sála hýrila aj pestrosťou farieb kvetov, ktoré mohli návštevníci obdivovať. Výstava bola rozšírená aj o košíkárске umenie,o ktoré sa zaslúžil aj Pavol Baláž a Stanislav Bučo.

Vo štvrtok 1.novembra bol na miestnom cintoríne posvätený nový kríž ako aj súsošie Skladanie z kríža.Za účasti veriacich akt posvätenia previedol miestny farár Mgr.František Cvacho a riaditeľ biskupského úradu Mons.Michal Baláž. Súsošie vzniklo rukou rezbára Jozefa Rakovana zo Štiavnika a kríž vyrezal občan Jablonového, Rastislav Randa.

## DHZ

**17.februára** na mimoriadnej výborovej schôdzi starosta obce oficiálne oznámil pridelenie nového **hasičského auta Iveco Daily** z fondu MV SR dobrovoľným hasičom našej obce.

**3.marca** o desiatej hodine prichádza pred našu hasičskú zbrojnicu minister vnútra **Daniel Lipšic s doprovodom**. Po privítaní hostí starostom obce a krátkom priereze našej 85-ročnej činnosti predsedom DHZ nasledoval príhovor ministra vnútra SR Daniela Lipšica,po ktorom odovzdal kľúče od nového hasičského auta veliteľovi nášho zboru Petrovi Krajčímu ml .Po požehnaní auta správcom farnosti nasledovalo

pohostenie všetkých prítomných. Spolu s ministrom vnútra sa tejto udalosti zúčastnili Pavol Mikulášek-prezident HaZZ v Žiline, Vendelín Horváth- generálny prokurátor DPO SR, Jaroslav Kapusniak-riaditeľ krajského HaZZ v Žiline, Roman Papánek- predseda OV DPO Bytča, Eva Hladenová - riaditeľka OV DPO Bytča, mons. Michal Baláž - riaditeľ kancelárie biskupského úradu v Žiline. Vdp. František Cvacho – správca farnosti Súľov, Jana Žitňanská – poslankyňa NR SR, Peter Weber - poslanec ŽSK. Slávnostné podujatie sprevádzala dychová hudba Predmierčanka.

**21.marca** sme na poslednej ceste odprevadili nášho dlhoročného člena Jána Krajčího, ktorý zomrel vo veku 40 rokov . V rovnošate bolo oblečených 20 členov .

**Slávnosť požehnanja zástavy DHZ Jablonové konanú 12. mája** sme začali pred hasičskou zbrojnicou ,kde sa stretli domáci hasiči i pozvané zbory okrsku č.1 okresu Bytča z Maršovej – Rašov, Predmiera, Súľova, Hradnej a družobných VK Tísňav, starosta obce Predmier, zástupca starostky Maršovej – Rašova, OV DPO Bytča zastupovali Roman Papánek a riaditeľka Eva Hladenová. V sprievode sme sa presunuli ku kostolu Ružencovej Panny Márie, kde nás privítal náš rodák mons. Michal Baláž, ktorý slávnosť celebroval. Po skončení slávnosti a malej pobožnosti pri kaplnke sv. Floriána sme všetkých pozvaných pohostili gulášom, ktorý uvarili Juraj Galo, Ján Sedlák a František Butko.

Keďže sme si pripomínali **85. výročie založenia nášho zboru**, niektorí aktívni členovia prevzali medailu za príkladnú prácu. Na návrh DHZ Jablonové OV DPO Bytča schválil medailu za príkladnú prácu aj Ing. Branislavovi Kovalíkovi, Petrovi Galovi a mužskému speváckemu zboru, ktorí sú nášmu zboru nápomocní pri rôznych akciách, aj keď nemajú členský preukaz .

**18. mája sa v Bytči uskutočnilo OK hry Plameň.** Chlapci v štafete CTIF dosiahli čas 43,44 sek. v štafete 8x50m 106 sek. Po odrátaní bodov za vek dosiahli výsledný čas 145,4 sek. a obsadili **3.miesto**. Požiarny útok s vodou zvládli za 16,19 sek. a bolo z toho znova **3 miesto**. Dievčatá v štafete CTIF dosiahli čas 55,87 sek., v štafete 8x50m 123 sek. po odrátaní bodov za vek dosiahli výsledný čas 174 sek. a 6 miesto. Časom 19,61 sek. v požiarnom útoku s vodou obsadili **3.miesto**.

**20. mája sa v Bytči konalo aj OK súťaže DHZ dospelých a dorastu.** Muži obsadili **7.miesto** súčtom časov 115,73 sek. útok zvládli za 30,73 sek. a štafetu za 85 sek. Ženy dosiahli v útoku čas 25,65 sek. v štafete 106,34 sek.. Za výsledný čas 131,99 sek získali **3.miesto**. V tíme rozhodcov na tejto súťaži boli Marián Adamec a Peter Krajčí ml.

**23. júna sa konalo druhé kolo SSSL v Trnovom.** Muži časom 16,996 sek. obsadili 9. miesto, ženy časom 16,532 sek. sa umiestnili na **4. mieste**.

**14.júla** doobeda bola brigáda na cintoríne, kde sme osádzali podplotníky. Zúčastnili sa: František Čička, Milan Ptáček, Tomáš Bučo, Michal Butko, Peter Galo, Peter Hrabovský, Peter Čička, a starosta obce.

**V ten istý deň** sa v Bytči konala súťaž o **Zlatú prilbu zakladateľa DHZ Bytča**.

Najskôr začali súťažiť žiaci. Chlapci obsadili časom 23,19 sek 7.miesto. Dievčatá na tomto sezónnej pohárovej premiére brali pohár za **3 miesto**. časom 18,57 sek.

V Bytči to svedčilo aj našim ženám, ktoré na 5 kole SSHL dosiahli čas 18,121 sek. a skončili na **2.mieste**, muži časom 17, 209 sek na **13. Mieste**.

**4.augusta** sme dokončili finálnu časť prípravy a tak 7. ročník **O putovnú skalu DHZ Jablonové**, ktorý bol zároveň 9.kolom SSHL mohol začať.

Putovnú skalu si za čas 14,048 sek. odviezlo družstvo z Podvysokej, druhá skončila Rudinka a tretia Kamenná poruba. **Naši muži** dosiahli čas **14,987 sek.** a obsadili **5. miesto z 32**

štartujúcich. V súťaži sa predstavilo aj naše družstvo žiakov, ktoré od nasledujúcej sezóny bude družstvom dorastencov, umiestnili sa na 25.mieste časom 22,767 sek. V ženskej kategórii sa z nášho pohľadu menila história, keď konečne sme prvýkrát dali pohár z našej súťaže do vitríny. **Naše ženy** dosiahli čas **18,129 sek.**, ktorý bol **najlepší z 12 zúčastnených družstiev**. Druhé skončili ženy z Hliníka na Váhom a tretie dorastenky z Hliníka nad Váhom. Celkovo sa súťaže zúčastnilo 44 družstiev.

Po zotmení sa začal **1. ročník nočnej súťaže O pohár Pirkošov**, ktorého sa zúčastnilo 23 družstiev, 15 mužských a 8 ženských. V kategórii ženy zvíťazili Hliničanky časom 18,103 sek., druhá skončila Malá Bytča a  **tretie miesto** obsadili časom **18,185 naše ženy**. Mužskú kategóriu ovládlo družstvo z Malej Bytče, druhé skončili Kolárovice centrum a tretí hasiči z Predmiera. **Naši muži** aj na nočnej súťaži odmietli pohár z domácej trate časom **26,709 sek. skončili 10**. O zdarný priebeh súťaží sa postarali : F. Baláž, M. Adamec, J. Balážová, J. Hanulík, M .Krajčí, P.

Krajčí ml, R. Bučo, M. Staríček a družstvá mužov a žien. V kuchyni nám guláš, grilované kolená, a klobásy pripravovali : J.Galo, J. Sedlák, J. Krajčí st., L. Husár, F. Butko, M. Hanulík, J. Butko, M.Krajčí, R.Tarhaj, a P.Krajčí najm. O občerstvenie vo výčape sa starali : M.Tarhaj st., I. Galo, R. Čička, P. Tarhaj, M. Galo, M. Čička, P.Čička ml., J. Krajčí najml., O. Staríček. Po odsúťažení sa k nim pridali : D. Balážová, V. Čičková, Z. Krajčiová, G. Kecíková, V. Višňovská a J. Kurincová.

Nedeľného upratovania areálu, a vyvážania materiálu do hasičskej zbrojnice a kultúrneho domu sa zúčastnili : M. Hanulík, F. Baláž, P. Čička st., M. Čička, P. Tarhaj, P. Krajčí ml., P. Krajčí najml., R. Tarhaj, M. Adamec, P. Bučo st., J. Bučo, M. Ptáček, P. Galo, J. Hanulík, J. Galo, M. Krajčí, M. Galo, P. Gaňa, M. Staríček, J.Krajčí najml., T.Bučo, F. Butko, M.Krajčí, P. Staríček, V. Čičková, D. Balážová, J. Kurincová, Z. Krajčiová. Tradičné večerné posedenie pred hasičskou zbrojnicou nám spestril harmonikár z Paštínnej Závady Ján Masný.

**18. augusta** sa v **Predmieri** konalo **záverečné kolo SSHL**. Najskôr sa však zmerali sily žiacke družstvá. **Naši chlapci aj dievčatá končili zhodne na výbornom 3**

**mieste.** Dievčatá dosiahli čas 18,378 sek. a chlapci 15,674 sek. Chlapci si zmerali sily aj s dospelými na ligovej súťaži dosiahli čas 22, 877 sek. a obsadili **21.miesto.** Len o niečo lepšie na **18. mieste** sa umiestnili **naši muži** s časom 19,822 sek. V celkovom hodnotení SSHL naši muži **získali 140 bodov a obsadili 6.miesto z 13.** Družstiev. Ženy predviedli výborný výkon a časom **18,074 sek. obsadili 2. Miesto.** Týmto výsledkom si zabezpečili **veľmi cenné 3. miesto v celkovom hodnotení SSHL s počtom bodov 122.** V kategórií žien súťažilo 8 družstiev.

## Šport

Dňa **28.1.2012** sa konal v kultúrnom dome **0. Ples športovcov a priaznivcov športu** v Jablonovom. Príjemná atmosféra, kvalitné občerstvenie, bohatá tombola a vynikajúca hudba boli sprievodným znakom počas celého večera. Zábava sa niesla do skorých ranných hodín.

Dňa **11. februára 2012** sa konal futbalový turnaj v športovej hale v Predmieri, za účasti 8 mužstiev. TJ Jablonové skončilo na **6. mieste.**

Dňa **4. marca 2012 od 9.00 hod.** sa konal futbalový turnaj na viacúčelovom ihrisku v Jablonovom za účasti týchto mužstiev: **TJ Partizán Súľov, TJ Hrabové, TJ Jasenica, TJ Jablonové "A" a "B"**. Výsledné poradie mužstiev: 1. miesto Jablonové „B“, 2. miesto Jasenica, 3. miesto Hrabové, 4. miesto Jablonové „A“, 5. miesto Súľov

**Dňa 8.3.2012** sa konal halový futbalový turnaj žiakov v Predmieri. Žiaci TJ Jablonové sa umiestnili na **4. mieste.**

V sobotu **9.6.2012** sa na **ihrisku pod Stráňou** stretli žiaci našej obce so slovenským futbalovým reprezentantom **Tomášom Hubočanom a jeho hosťami**, s ktorými odohrali priateľský zápas a strávili príjemné sobotné popoludnie.

Dňa **17.6.2012** sa uskutočnil na ihrisku pod Stráňou **futbalový zápas žienatí - slobodní** s výsledkom 4:6. Po zápase sa kopali kopy zo značky pokutového kopu, v tejto súťaži zvíťazil Jozef Čička. Tejto súťaže sa zúčastnilo 48 hráčov. Po zápase sa podával guláš.

V nedeľu **22. júla 2012** sa na **futbalovom ihrisku v Súľove** uskutočnil futbalový turnaj, ktorého sa zúčastnili mužstvá zo Súľova, Jalonového, Hrabového a Vrchteplej. Muži z Jablonového odohrali zápasy proti mužom z Hrabového, s ktorými prehrali 0:6, v súboji o tretie miesto proti mužom z Vrchteplej vyhrali 5:0. Na tomto turnaji sa zúčastnili aj mužská starých pánov zo Súľova a Jablonového, ktorý medzi sebou odohrali zápas s výsledkom **Súľov - Jablonové 4:2.**

V sobotu **28. júla 2012** sa družstvo TJ Jablonové zúčastnilo **futbalového turnaja v Krasňanoch**(okres Žilina), na ktorom sa zúčastnili tiež mužstvá z Krasňan, Gbelian a Nezbudskej Lúčky. Muži z Jablonového odohrali zápas proti mužom z Krasňan s nerozhodným výsledkom 1:1, na kopy zo zranenky pokutového kopu boli úspešnejší a postúpili do finále, kde sa stretli s mužstvom z Nezbudskej Lúčky , s ktorým prehrali 0:3 a skončili na 2. mieste.

### Kultúra

**22.januára** sa odohralo divadelné predstavenie divadelná hra „Inkognito“- 4 dejstvá veselohra. Odohráva sa za Rakúsko - Uhorska v Kocúrkove. Osoby a ich obsadenie:

- 1.Pani Sokolová, bohatá vdova richtára kocúrkovského: **Z. Kudelčíková**,
2. Evička, jej jediná dcéra: **E. Čičková**,
3. Potoviský, radný pán v Kocúrkove: **V.Galo**
4. Ján Jelenfy, syn jeho, právnik v Pešti: **M.Čička**
5. Ján Jelenský, slovenský básnik, syn olejkára z Turca: **A. Galo**
6. Starosvedský, učiteľ v Kocúrkove: **S.Taška**
7. Borka, služba pani Sokolovej: **M.Bučová**
8. Notáriuš kocúrkovský : **M.Baláž**
9. Špicer, hostinský v Kocúrkove: **P.Stariček**
10. Úradník : **K.Galo**
11. Drábi + kosci : **A. Koštek, A.Taška, P. Ďurajka**,
12. Hrabačky: **N.Krajčiová, M. Bučová, F. Galová, Š. Balážová**
13. Hudobníci: **J.Galo, M.Kudelčík**

Divadlo odohrali aj v okolitých dedinách.

V tomto roku pri príležitosti MDD mládežnícky ochotnícky súbor nacvičil divadelné predstavenie Dlhý,Široký a Bystrozraký.Rozprávka sa deťom veľmi páčila,vďaka začínajúcim hercom:Petrovi Ďurajkovi,Adamovi Koštekovi,Andrejovi Taškovi,Natálii Krajčiovej,Katke Staričkovej,Márii Bučovej,Šarlote Balážovej,Frederike Galovej.

### Počasie

**Rok 2012 bol jedným** z najteplejších za posledných 140 rokov. V priebehu roka prevládalo nadnormálne teplé počasie. Leto sa nieslo v znamení niekoľkých vln horúčav, ktoré panovali až do konca augusta. V noci **z 30. júna na 1.júla** sa na viacerých miestach vyskytla vysoká teplota, keď minimálna teplota neklesla pod **25°C**. Tropické noci, keď teplota vzduchu neklesne pod **20°C**, sa vyskytli ešte na



konci septembra, konkrétne v noci z **26. na 27. septembra**. Rok 2012 sa teplotne zaradí medzi najteplejšie roky za posledných približne 150 rokov aj v rámci meteorologických pozorovaní na Zemi. Napriek tomu sa však vyskytli aj studené obdobia . Z nich najvýraznejšie bolo **vo februári**, keď mrazy v kotlinách sev. Slovenska klesli na viacerých miestach **pod – 30°C**. Najnižšia teplotu namerali 3. februára , v **Červenom Kláštore** dosiahlo minimum v tento **deň -33°C**. Úbytok snehu na horách pozorovali najmä počas vianočného oteplenia, keď 25. Decembra vystúpila maximálna teplota na Štrbskom plese až na **11,5°C**.

### Finančná situácia v obci

Celkové plnenie príjmov za rok 2012 je v sume 156 622,94 € t.j. 101,35 % a celkové plnenie výdavkov je 147 535,26 € t.j. 95,47 %.

#### Bilancia príjmov:

<i>Položka</i>	<i>Schválený rozpočet</i>	<i>Upravený rozpočet</i>	<i>Skutočnosť</i>
<b>100 - Daňové príjmy</b>			
111 - Výnos dane pre územnú samosprávu	99 027,00	99 027,00	104 407,11
121 - Miestne dane (daň z nehnuteľností)	4 110,00	4 110,00	4 144,01
133 - Miestne poplatky	16 121,00	16 121,00	15 612,51
134 – Ostatné dane (daň za dobývací priestor)	530,00	530,00	531,10
<b>200 - Nedaňové príjmy</b>			
212 - Príjmy z prenájmu pozemkov, budov, b	13 612,00	13 612,00	14 228,95
221 - Správne poplatky	620,00	620,00	571,00
222 – Pokuty a penále za porušovanie pred.	50,00	50,00	40,00
223 - Administratívne poplatky a iné platby	6 500,00	6 500,00	6 088,63
243 - Úroky z vkladov	30,00	30,00	9,79
292 - Ostatné príjmy (z dobropisov, z náhrad)	800,00	800,00	1 230,26
<b>300 - Granty a transfery</b>			
312 - Transfery v rámci verejnej správy – ŠR	2 210,00	2 210,00	3 066,28
<b>Bežné príjmy spolu:</b>	<b>143 610,00</b>	<b>143 610,0</b>	<b>149 929,64</b>
		<b>0</b>	
➤ príjem z predaja pozemkov	500,00	500,00	88,50
<b>Kapitálové príjmy spolu:</b>	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>	<b>88,50</b>

#### Bilancia výdavkov:

<i>Položka</i>	<i>Schválený rozpočet</i>	<i>Upravený rozpočet</i>	<i>Skutočnosť</i>
<b>1.Program PLÁNOVANIE, MANAŽMENT A KONTROLA</b>			
1.1 Riadenie obce	2 328,00	3 216,00	3 353,45
1.2 Strategické plánovanie a projekty	1 000,00	1 000,00	468,00
1.3 Daňová a rozpočtová politika	400,00	400,00	400,00
1.4 Členstvo v organizáciách a združeniach	460,00	460,00	409,78
1.5 Kontrolná činnosť	1 100,0	1 100,0	1 237,32
	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>2.Program PROPAGÁCIA A MARKETING</b>			
2.1 Propagácia a prezentácia obce	166,00	276,00	276,00
2.2 Web stránka samosprávy	150,00	150,00	54,80

2.3 Kronika obce	166,00	166,00	166,00
<b>3.Program INTERNÉ SLUŽBY</b>			
3.1 Právne služby	1 000,00	1 000,00	1 000,00
3.2 Hospodárska správa a údržba majetku	5 660,00	3 070,00	1 739,49
3.3 Archív a registratúra	100,00	100,00	102,71
3.4 Vzdelávanie zamestnancov	350,00	350,00	161,66
3.5 Obecný informačný systém	1 000,0	1 300,0	1 645,85
	0	0	
3.6 Voľby a referendá	1 000,0	1 000,0	733,36
	0	0	
<b>4.Program SLUŽBY OBČANOM</b>			
4.1 Miestny rozhlas	380,00	380,00	53,90
4.3 Evidencie	290,00	290,00	380,28
4.4 Územné rozhodovanie a stav. poriadok	2 460,00	2 460,00	1 894,05
4.5 Káblová televízia	3 900,00	3 900,00	3 019,60
<b>5.Program BEZPEČNOSŤ</b>			
5.1 Hliadkovanie a udržiavanie VP	500,00	500,00	0,00
5.2 Kamerový systém	1 420,00	1 420,00	457,00
5.3 Ochrana pred požiarmi	1 900,0	2 060,0	1 861,55
	0	0	
5.4 Civilná ochrana	100,00	100,00	0,00
5.5 Verejné osvetlenie	12 852,00	12 852,00	12 653,7
			1
<b>6.Program ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO</b>			
6.1 Separácia a recyklácia odpadu	2 000,00	2 000,00	2 250,09
6.2 Zvoz, odvoz a zneškodňovanie odpadu	13 336,00	13 336,00	13 099,18
<b>7.Program KOMUNIKÁCIE</b>			
7.2 Správa a údržba miestnych komunikácií	3 045,0	3 045,0	2 963,40
	0	0	
<b>8.Program ŠPORT</b>			
8.1 Športové ihriská	780,00	780,00	114,29
8.2 Podpora športových organizácií v obci	1 216,00	1 216,00	1 216,00
<b>9.Program KULTÚRA</b>			
9.1 Obecná knižnica	1 279,0	1 279,0	1 150,78
	0	0	
9.2 Kultúrne podujatia a akcie	1 800,00	3 800,00	3 906,21
<b>10.Program PROSTREDIE PRE ŽIVOT</b>			
10.1 Menšie obecné služby	250,00	250,00	179,65
10.2 Správa a údržba verej. priestranstiev	3 500,00	2 600,00	2 625,49
10.3 Cintoríny	5 000,00	2 452,00	2 451,51
<b>11.Program BÝVANIE</b>			
11.1 Správa nájomných bytov	3 992,00	3 992,00	3 573,17
<b>12.Program SOCIÁLNE SLUŽBY</b>			
12.1 Opatrovateľská služba	800,00	800,00	249,35
12.2 Príspevok pre novonarodené deti	1 035,00	1 135,00	1 155,20
12.3 Jednorazové príspevky	166,00	166,00	0,00
<b>13. Program ADMINISTRATÍVA</b>			
13. Administratíva	70 110,00	72 590,00	72 991,83

### **Bilancia finančných operácií:**

<i>Položka</i>	<i>Schválený rozpočet</i>	<i>Upravený rozpočet</i>	<i>Skutočnosť</i>
<b>400 - Príjmové finančné operácie</b>	<b>10 431,00</b>	<b>10 431,00</b>	<b>6 604,80</b>
*zostatok prostriedkov z predchádz. roka			
*prevody z finančných fondov	10 431,00	10 431,00	6 604,80

<b>800 - Výdavkové finančné operácie</b>	<b>7 550,00</b>	<b>7 550,00</b>	<b>7 540,60</b>
*splácanie úveru ŠFRB	7 550,00	7 550,00	7 540,60

Zostatok prebytku celkového rozpočtu za rok 2012: +9 087,68 €, stav na bankových účtoch 29 358,84 €, z toho fondy 20 271,16 €. Obecné zastupiteľstvo schválilo celoročné hospodárenie bez výhrad.

### **Výstavba**

Výstavba rodinných domov pokračuje Pod Lánmi, kde začal výstavbu domu Ing. Juraj Krajčí s rodinou a na Zámošті začal s výstavbou Karol Galo.

Nový dom na Zámošті si postavil aj Ing.Hrabovec s rodinou, stojí však v katastri obce Predmier. Zúčastňuje sa na spoločenskom živote našej obce.

### **Zaujímavosti**

V tomto roku bola bohatá úroda zemiakov, každý pestovateľ mal päťkrát viac zemiakov než zasadil.